

Тарифи АТ "БАНК АЛЪЯНС" на послуги по операціям банківського продукту "Альянс-кредит на товари" (в національній валюті)

"Альянс-кредит на товари"

№ п/п	Назва послуги	Розмір тарифу, без ПДВ	Порядок та строки сплати/ Примітки
Валюта рахунку: UAH (гривня)			
1 Для Кредиту з пільговим періодом:			
1.1	Процентна ставка у пільговий період (Плата за кредит у пільговий період)	0,00001%	Річних. Проценти нараховуються щомісячно в пільговий період (за наявності пільгового періоду). Сплачуються щомісячно.
1.2	Процентна ставка (Плата за кредит після пільгового періоду)	0,00001% - 32%	Річних. Проценти нараховуються щомісячно. Сплачуються щомісячно.
1.3	Пільговий період	2,3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,13,14,15 місяців	Період, в якому проценти за користування Кредитом нараховуються за пільговою процентною ставкою (Процентна ставка у пільговий період).

1.4	Разова комісія за надання кредиту (в грейс період)	від 0% до 133% на місяць від суми кредиту	<p>Визначається за формулами:</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту сплачується позичальником окремо) — Варіант #1 Етап 1 Разова комісія нараховується щомісячно в дату погашення платежу за кредитним договором та в день повного дострокового погашення заборгованості за кредитом. Визначається за формулою: $K1 = R * \{ _ \% \} * N1$, де: K1 - разова комісія першого етапу; R - сума Кредиту; N1 - кількість місяців у пільговому періоді; При достроковому погашенні комісія підлягає сплаті в повному обсязі. АБО</p> <p>При достроковому погашенні комісія сплачується у повному обсязі за розрахунковий період, що настав по Графіку платежів, незалежно від кількості днів користування у відповідному розрахунковому періоді</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #2 Етап 1 Разова комісія 1- го етапу нараховується в день видачі кредиту та збільшує суму кредиту. Визначається за формулою: $K1 = R * \{ _ \% \} * N1$, де: K1 - разова комісія першого етапу; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту; N1 - кількість місяців у пільговому періоді;</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #3 Визначається за формулою: $K = R * \{ _ \% \} * N$, де: K - разова комісія; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту; N - кількість місяців у пільговому періоді;</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #4 Визначається за формулою: $K = R * \{ _ \% \} * N$, де: K - разова комісія; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту; N - кількість місяців, на які надається сума Кредиту;</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #5 Етап 1 Визначається за формулою: $K = R * \{ _ \% \}$, де: K - разова комісія; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту;</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #6 Етап 1 Розмір комісії є фіксованим: від __грн до __грн (встановлюється рішенням відповідного колегіального органу Банку). При достроковому погашенні комісія підлягає сплаті в повному обсязі.</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту сплачується позичальником окремо) — Варіант #7 Визначається за формулою: $K = R * \{ _ \% \} * N$, де: K - разова комісія; R - сума Кредиту; N - кількість місяців, на які надається сума Кредиту; % - від ___% до ___% на місяць від суми кредиту (встановлюється рішенням відповідного колегіального органу Банку).</p> <p>Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #8 Визначається за формулою: $K = R * \{ _ \% \} * N$, де: K - комісія; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту; N - кількість місяців, на які надається сума Кредиту.</p>
-----	--	---	---

1.5	Разова комісія за надання кредиту	від 0,5% до 381% на місяць від суми кредиту	<p>Визначається за формулами: Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту сплачується позичальником окремо) — Варіант #1 Етап 2 Разова комісія нараховується щомісячно після спливу строку пільгового періоду в дату погашення платежу за кредитним договором та в день повного дострокового погашення заборгованості за кредитом. Визначається за формулою: $K2 = R * \{ _ \% \} * N2$, де: K2 - разова комісія другого етапу; R - сума Кредиту; N2 - кількість місяців, після закінчення пільгового періоду; У разі погашення Кредиту у пільговий період разова комісія другого етапу не нараховується та не сплачується. При достроковому погашенні комісія підлягає сплаті в повному обсязі. АБО При достроковому погашенні комісія сплачується у повному обсязі за розрахунковий період, що настав по Графіку платежів, незалежно від кількості днів користування у відповідному розрахунковому періоді. Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #2 Етап 2 Разова комісія нараховується щомісячно після спливу строку пільгового періоду в дату погашення платежу за кредитним договором та в день повного дострокового погашення заборгованості за кредитом. Визначається за формулою: $K2 = R * \{ _ \% \} * N2$, де: K2 - разова комісія другого етапу; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту; N2 - кількість місяців, після закінчення пільгового періоду; У разі погашення Кредиту у пільговий період разова комісія другого етапу не нараховується та не сплачується. Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #5 Етап 2 Визначається за формулою: $K2 = R * \{ _ \% \} * N$, де: K2 - разова комісія другого етапу; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту; N - кількість місяців після закінчення пільгового періоду. У разі погашення Кредиту у пільговий період разова комісія другого етапу не нараховується та не сплачується. Для Кредиту з пільговим періодом (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #6 Етап 2 Визначається за формулою: $K2 = R * \{ _ \% \} * N$, де: K2 - разова комісія другого етапу; R - сума товару/робіт/послуг, який придбається за рахунок кредиту; N - кількість місяців після закінчення пільгового періоду. У разі погашення Кредиту у пільговий період разова комісія другого етапу не нараховується та не сплачується.</p>
1.6	Комісія за послугу підключення SMS-інформування	499,00 грн.	Комісія за послугу підключення SMS-інформування нараховується: одноразово в день надання кредиту, сплачується в день надання кредиту та збільшує суму кредиту.
2 Для Кредиту без пільгового періоду:			
2.1	Процентна ставка (Плата за кредит без пільгового періоду)	0,00001% - 25%	Річних. Проценти нараховуються щомісячно. Сплачуються щомісячно.

2.2	Разова комісія за надання кредиту	від 1% до 137,5% на місяць від суми кредиту	Для Кредиту без пільгового періоду (комісія за надання кредиту сплачується позичальником окремо) — Варіант #9 Визначається за формулою: $K = R * \{ _ \% \} * N$, де: K - комісія; R - сума Кредиту; N - кількість місяців, на які надається сума Кредиту; Для Кредиту без пільгового періоду (комісія за надання кредиту збільшує суму кредиту) — Варіант #10 Визначається за формулою: $K = R * \{ _ \% \} * N$, де: K - комісія; R - сума Кредиту; N - кількість місяців, на які надається сума Кредиту.
2.3	Комісія за послугу підключення SMS-інформування	499,00 грн.	Комісія за послугу підключення SMS-інформування нараховується: одноразово в день надання кредиту, сплачується в день надання кредиту та збільшує суму кредиту.
3	Процентна ставка у разі повернення Товару та/або відмови від кредитного договору	0,00001%	Річних. Процентна ставка у разі повернення Товару та/або відмови від кредитного договору, у разі якщо Позичальник скористався своїм правом відмови згідно зі ст. 15. ЗУ «Про споживче кредитування».
4	Процентна ставка, яка застосовується при невиконанні зобов'язання щодо повернення кредиту	50% річних	Щомісяця. Проценти нараховуються щомісячно. Застосовується у випадку наявності простроченої заборгованості, в тому числі при невиконанні грошового зобов'язання щодо повернення кредиту на наступний день після настання Дати повернення кредиту та наявної простроченої заборгованості. Нараховується виключно на прострочену суму Кредиту, починаючи з дня виникнення такого порушення та закінчуючи днем погашення простроченої суми Кредиту (день погашення простроченої суми Кредиту не враховується).

Тарифи вступають в дію з 03.03.2025 року.